

三门峡经济开发区： 推动创建工作落实落细 提升现代城市能级活力

本报讯(记者徐小龙)9月1日,为进一步统一思想、咬定目标、压实责任,三门峡经济开发区对全区文明城市创建工作推进再部署。

当天召开的开发区文明城市创建工作推进会要求,各单位要牢固树立主人翁意识,不断增强思想自觉、政治自觉行动自觉,主动融入创建工作大局;要以时不我待的紧迫感,加

进、强力推进;要夯实主体责任,推动文明城市创建与业务工作有机结合、深度融合,推动创建工作落实落细,推动城市基础设施提升、品位内涵提质,全面提升现代城市能级活力。一要广泛动员,全面宣传,不断提升群众文明城市创建知晓率、参与度,充分发动辖区各文明单位、企业、商超门店等同步参与文明城市创建工作,密切协作配

合,形成工作合力,全力提高文明城市创建工作水平。二要突出抓好群众关注度较高的基础设施、市容市貌专项整治等提升行动,补短板、强弱项,扎实做好集贸市场、城市基础设施、老旧小区、交通秩序、市容市貌提升等重点任务,促进创建工作务实高效推进。三要持续加强城市各类服务配套设施建设,加强城市日常管理,为群众打

造良好生活环境,广泛开展宣传培训教育活动,不断增强群众获得感、荣誉感。四要根据测评工作体系特点,做好建章立制工作,围绕问题易发多发的重点领域和关键环节,高标准堵漏洞、补短板。

会议宣读了《三门峡经济开发区2023年文明城市创建工作方案》,对创建工作具体环节进行部署。



9月2日,几名骑行爱好者在沿黄生态廊道示范区段畅快骑行。近年来,随着沿黄生态廊道越建越美,市民幸福感与获得感大大提升。
李建新 摄

中国联通三门峡分公司： 聚力反诈防骗 倾情敬老助老

本报讯 近日,中国联通三门峡分公司开展“新型诈骗套路多,养老防诈再升级”主题服务活动,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,进一步为老年人筑牢安全防线。

各营业厅通过线上抖音直播、线下厅内“公益讲堂”、厅外“送关爱到身边”等形式向老年人讲解“新型AI骗局”“养老防诈”“秋季话养生”“健康新生活”等

内容。秋季学生开学,又到了防骗关键期,面对各类新式骗局,老年人更容易中招。比如骗子通过AI换脸变声冒充学生实施诈骗,冒充学校或教育机构进行学费诈骗、虚假承诺上名校骗取钱财等。工作人员在现场通过讲座和现场情景演绎向老年人介绍常见新型诈骗案例,并分享防范诈骗的经验和技巧。教老年人学会如何辨别诈骗电话、短信

和网络欺诈等行为,以及如何保护个人信息和财产安全,增强老年人反诈防骗意识,筑牢信息安全防线。

该公司除了为老年人普及反诈防骗知识,还推荐秋季出游攻略,通过图文资料展示推荐周边秋游好去处,包括景点、特色美食、活动方式以及交通工具、费用等详细信息。同时,鼓励老年人之间互相提问和分享心得,增进相互之间的联系。

下一步,中国联通三门峡分公司牢记“以人民为中心”的发展理念,织密反诈安全信息网,用智慧和专业温暖每一位老年人。
(张新成)

规范质控管理工作 维护群众口腔健康

本报讯(记者宋杰)8月29日,记者从市口腔种植质控中心工作会议上获悉,解决群众口腔问题,让老人“吃上饭,吃好饭”,实现口腔种植全方位发展是目前我市口腔行业工作的重中之重。

据了解,为持续改进我市口腔种植质量管理体系,有序推进口腔种植质量控制标准化、同质化发展,当日,市卫生健康委、河南省赛德口腔医院、我市各县(市、区)医政部门相关负责人及市口腔种植质控中心全体成员齐聚一堂,共商口腔种植发展事宜。会议对各成员单位的质控指标监测和质量控制管理进

行规范,提出要切实加强自身建设,精进专业技术,健全制度标准,完成各项质控任务;要充分发挥市口腔种植质控中心的专业性指导作用,带领我市口腔医疗质量与服务水平迈上新台阶。

在会议学术研讨环节,与会专家以《口腔种植临床路径和质控管理》《基础种植课题分享》《无牙颌种植理论+实操》为题,分享研究成果,引发学习交流热潮。

“此次会议对今后提高我市口腔医疗机构诊疗水平,维护群众口腔健康权益具有重要意义。”一名与会人士表示。

中国移动三门峡分公司： 科技赋能 智慧护林

本报讯 今年,自中国移动三门峡分公司联合河南小秦岭国家级自然保护区建设的防盜采“传感器+5G”科技防盜项目正式上线运行以来,能够对封堵坑口实施24小时实时监控,第一时间处置异常情况,实现了由“人防”到“技防”的转变。

灵宝市是黄河人豫第一城,域内的小秦岭国家级自然保护区位于秦岭山脉最东端,是我国重要的金矿床密集区,曾是全国第二大黄金生产基地。近年来,打击防盜采工作监测装备落后,违法取证能力不足、数据研判分析支撑弱、数据共享机制待完善等问题一直困扰着小秦岭国家级自然保护区和当地治安管理部门。

“过去碰到防盜采警情,由于监控缺失,全靠民警到现场及周边进行大量走访调查取证,费时费力很难快速破案。现在有了5G这些新型基础设施的赋能加持,一旦有不法分子进入封堵坑口,警方第一时间获得视频影像资料,破案率100%。”灵宝市公安局故县镇派出所所长李根星说。

李根星提到的“5G加持”,就是中国移动三门峡分公司联合河南小秦岭国家级自然保护区贡献力量。(曹东静)

多种形式打造廉洁文化宣传阵地

本报讯 今年以来,陕州地坑院景区不断加强廉洁文化建设,打造有特色、有亮点、有内涵的党风廉政教育宣传阵地,全方位营造浓厚的廉洁文化氛围,让游客在旅游过程中“触景生廉”。

打造廉洁文化景区。“不廉生腐须当戒,一时差错悔终生”“知浅知深莲出水,风清气韵竹含笑”……在陕州地坑院景区,一幅幅精心设计制作、富有深意、悬挂在醒目位置的廉洁标语、图案、廉政诗歌,成为一道别致的风景线。

建设廉政文化机关。该景区在机关办公楼悬挂10余块廉洁文化宣传牌,并且为部门负责人、党员干部等关键岗位人员制作廉洁警示桌牌。

营造廉洁景区氛围。利用景区电子显示屏、宣传栏、展示架等设施,面向广大游客展示廉洁标语,播放廉政教育宣传片,宣传廉政人物和故事,加强廉政知识宣传和廉洁教育。
(冯凯 韩斌)



秋阳还未醒,校园已盛装。

带着对新生活的向往,三门峡各中小学、幼儿园如期开学。学生们满怀期待地步入校园,学校也再度焕发活力。一年级新生迎来充满新意与温暖的入学仪式;在庄严的国歌声中,举行新学期第一次升旗仪式;学生回到阔别已久的校园,收到老师和家长精心准备的开学“大礼包”;为新生制作班级指示牌;用流沙许愿瓶签到……各学校举办了丰富多彩的开学仪式,让学生们带着对未来的美好憧憬,开启新学年。

三门峡日报小记者和辅导老师在开学的校园里忙碌着,采访老师、学生,记录开学精彩瞬间。



三门峡市实验幼儿园教育集团甘棠幼儿园于9月3日举行开园仪式。图①绚丽多彩的校园。图②明亮整洁的走廊。
本报记者 刘彦君 摄



9月1日,在庄严的国歌声中,在鲜艳的五星红旗下,三门峡市外国语小学教育集团向青路校区举行了新学期第一次升旗仪式。
本报记者 宋杰 摄



9月3日,卢氏县第一小学一年级新生在父母的陪伴下,满怀期待地步入校园。
杜青朝 摄



8月31日,三门峡市第三实验小学两名老师扮演成卡通玩偶,站在校门口迎接学生。
本报记者 刘彦君 摄



9月1日,湖滨区京华幼儿园老师为孩子们特别准备了流沙签到台,不同颜色的流沙代表了不同的祝愿。
水荷 摄



9月1日,三门峡市第二实验小学三(1)班学生收到老师和家长精心准备的开学“大礼包”,用充满爱意的仪式感告诉孩子们新的学期开始了。
高珊珊 摄



8月30日,三门峡市德馨苑小学开展“初相遇·馨欢喜”一年级新生入学仪式。图为该校老师为学生送书本。
李茜于音 摄